### STÄDTISCHE BÜHNEN FRANKFURT AM MAIN GMBH

Wir bieten zum 01. September 2018

### 4 Ausbildungsplätze als Fachkraft für Veranstaltungstechnik

Einsatzort: Städtische Bühnen Frankfurt am Main GmbH

Bühnenservice

#### Voraussetzungen:

- Realschulabschluss oder guter Hauptschulabschluss
- wichtige Schulfächer: Mathematik und Physik
- Mindestalter 17 ½ Jahre
- motiviert, teamfähig
- Bereitschaft zum Arbeiten im Schichtdienst
- Fahrtauglichkeit
- gutes Hörvermögen, gutes Dämmerungssehen
- keine Einschränkungen der Farbsichtigkeit
- keine Einschränkungen bei Einsatz auf Leitern und hochgelegenen Arbeitsplätzen

# 2 Ausbildungsplätze als Maßschneider/innen Fachrichtung: Herren

Einsatzort: Städtische Bühnen Frankfurt am Main GmbH

Kostümwerkstatt

#### Voraussetzungen:

- mind. Hauptschulabschluss
- handwerkliches Geschick
- motiviert, teamfähig

# 1 Ausbildungsplatz als Bühnenmaler/in und -plastiker/in Fachrichtung: Plastik

Einsatzort: Städtische Bühnen Frankfurt am Main GmbH

-Werkstätten-

#### Voraussetzungen:

- mind. Realschulabschluss
- künstlerische Begabung
- handwerkliches Geschick
- gute k\u00f6rperliche Belastbarkeit
- gutes Sehvermögen einschließlich ausreichendem Farbensehen
- gute Hautbelastbarkeit der Hände
- Tauglichkeit für den Einsatz mit Atemschutzmaske zum Schutz vor Stäuben und Dämpfen

Es werden nur Bewerbungen mit Bildmaterial (Fotos von Werkstücken und Zeichnungen maximal im DIN A 4 Format) berücksichtigt!

### 1 Ausbildungsplatz als Schuhmacher/in

Einsatzort: Städtische Bühnen Frankfurt am Main GmbH

-Schuhmacherei-

#### Voraussetzungen:

- mind. Realschulabschluss
- gutes räumliches Sehen
- handwerkliches Geschick
- gute Auffassungsgabe
- Belastbarkeit
- Organisationsfähigkeit
- Teamfähigkeit
- hohe Motivation

# 1 Ausbildungsplatz als Kauffrau/Kaufmann für Büromanagement

Einsatzort: Städtischen Bühnen Frankfurt am Main GmbH

Bühnenservice

#### Voraussetzungen:

- mind. Realschulabschluss
- motiviert, teamfähig
- Zuverlässigkeit
- Bildschirmtauglichkeit

Bewerben Sie sich **schriftlich** in Papierform bis zum 31.10.2017 mit den folgenden Unterlagen: Bewerbungsanschreiben, Lebenslauf, Kopien der letzten beiden Zeugnisse und Nachweise sonstiger Qualifikationen. Bitte richten Sie Ihre Bewerbung an folgende Anschrift:

Städtische Bühnen Frankfurt am Main GmbH Personalservice Festbeschäftigte z. Hd. Frau Hopp Untermainanlage 11 60311 Frankfurt am Main

Die Städtischen Bühnen Frankfurt am Main GmbH ist bestrebt, den Frauenanteil zu erhöhen. Frauen sind deshalb besonders aufgefordert, sich zu bewerben. Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen werden besonders begrüßt. Wir senden die Bewerbungsunterlagen nur bei Beilage eines frankierten Rückumschlages zurück. Wir bitten hierfür um ihr Verständnis.

Bewerbungsschluss: 31.10.2017